
Die Ducati Scrambler® ist mehr als nur ein Motorrad: Sie steht für 
eine ganz neue Welt, die sich über eine Reihe von verschiedenen 
Versionen ausdrückt. Und diese sind Ausgangspunkt für die 
Befriedigung der unterschiedlichen Bedürfnisse und Wünsche der 
Motorradfahrer. Das “Post-Heritage”-Design erschafft eine moderne 
Interpretation des legendären Bikes von Ducati aus den 70er Jahren. 
Die Scrambler ist kein Retro-Bike, sondern vielmehr das legendäre 
Motorrad, wenn Ducati nie aufgehört hätte es zu bauen.

Décontracté, outdoor, authentique, la collection de vêtements 
Ducati Scrambler® favorise la liberté d’expression, en ligne avec la 
philosophie moderne, offrant une interprétation up-to-date de l’héritage 
stylistique du passé. Son style “posthéritage» est basé sur le choix 
du meilleur du passé pour en faire ressortir un design contemporain 
absolument innovant. Vêtements destiné non seulement comme 
“vêtements de randonnée», mais comme un vrai style de vie, capable 
de traverser et mélanger les frontières entre l’équipement technique 
et les articles de mode.

APPAREL
SPRING SUMMER 2016
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Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Protektoren / Protections
 MultiTech, herausnehmbar, gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert / 
MultiTech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1
 Force-Tech, herausnehmbar,  gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert 
/ Force-Tech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1
 Mit Rückenprotektor Warrior nachrüstbar (separat unter Art.-Nr. 
981027003 und 981129523 erhältlich) / Prévu pour recevoir la 
protection dorsale Warrior (à part réf. 981027003 et 981129523)

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – 3D-Netz aus Polyester 260 g/m2, Stärke 2,5 mm, vollkommene 
Atmungsaktivität / Filet 3D in polyester de 260 g/m2, épaisseur 
2,5 mm à transpiration totale
 – Polyestergewebe 200 g/m2 (Reibfestigkeit 400 Zyklen Martindale) 
/ Tissu polyester de 200 g/m2 (résistance à l’abrasion 400 
cycles Martin Dale)

Innenpolster / Intérieur
 – Laufmaschenfestes Netzinnenfutter aus Polyester (90 g/m2) mit 
Anti-Klettbandhaftung und optimaler Schweißableitung / Doublure 
en mailles de polyester (90 g/m²) indémaillable et résistant aux 
bandes Velcro™; la dispersion de la sueur est favorisée

Komfort / Confort
 – 100% belüftet / 100% aéré
 – 4 ergonomische Regulierungszüge an Taille/Hüfte /   
4 rétrécissements ergonomiques sur la taille et les hanches

Plus
 – 5 Außentaschen / 5 poches externes
 – Rückentasche / Grande poche dans le dos
 – 1 Innentasche / 1 poche interne
 – Andockhaken für Jacke an Hosen / Agrafe d’union blouson au 
pantalon
 – Doppelnähte in den der Reibung am stärksten ausgesetzten 
Bereichen / Doubles coutures dans les zones les plus exposées 
à l’abrasion
 – Riemen aus Polyester, die die Reibfestigkeit im Fall eines Sturzes 
erhöhen / Sangles en polyester qui augmentent la performance 
de résistance à l’abrasion en cas de chute

Waschsymbole / Symboles du lavage
           

 

  

Urban Raid - das Ergebnis des Aufeinandertreffens einer ikonischen 
Worker-Jacke mit dem originellen Stil der Ducati Scrambler. Die 
aus hoch atmungsaktivem Polyester-Gewebe und elastischem 
3D-Netz gefertigte Jacke wird durch Geweberiemen verstärkt, 
welche die Abriebfestigkeit im Falle eines Sturzes erhöhen. 
Ausgestattet mit EG-zertifizierten Protektoren an Schultern und 
Ellbogen, 4 Volumeneinstellungen sowie Haken zum Andocken der 
Hose und für die Aufnahme des Rückenschutzprotektors Warrior 
2 (separat erhältlich) ausgelegt. Benutzerfreundlich, Belüftung, 
Schutz und Endverarbeitung in Spitzenqualität: Ein perfekter Mix 
für einen unverkennbaren Look!

Urban Raid est le résultat de la rencontre entre l’iconique veste 
worker et le style Scrambler Ducati vraiment original. La veste, 
réalisée en tissu Polyester et filet 3D élastique et ultra-ventilée, 
est renforcée par des sangles en tissu qui en augmentent la 
performance de résistance à l’abrasion en cas de chute. Dotée de 
protections certifiées CE sur les épaules et les coudes, de 4 niveaux 
de réglage du volume et d’un crochet de liaison au pantalon, elle est 
prédisposée pour accueillir la protection dorsale Warrior 2 (vendue 
séparément). Facilité d’emploi, ventilation, protection et finitions 
haut de gamme : un mélange parfait pour un look incomparable !

Urban Raid
Stoffjacke / Blosuon en tissu

98103680  
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Trucker Patch
Denim-Jacke / Veste en denim

98103380  

Größen - tailles

XS S M L XL XXL

2 3 4 5 6 7

Artikelnummer - référence

Protektoren / Protections
 MultiTech, herausnehmbar, gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert  

    / MultiTech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1
 Force-Tech, herausnehmbar, gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert 
/ Force-Tech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – Denim 100% gefärbte und sanfonisierte Baumwolle mit 12,5 OZ 
/ Denim 100 % coton teint et sanforisé de 12,5 OZ

Innenpolster / Intérieur
 – Polyesternetz-Futter in Ärmeln / Doublure en filet polyester à 
l’intérieur des manches
 – Interner Rückeneinsatz aus Baumwolle mit Schachbrettmuster / 
Carré de coton avec fantaisie à carreaux

Plus
 – 2 vordere Taschen mit Knöpfen, 2 Hand-Einstecktasche mit 
Sicherheitsreißverschluss / 2 poches avant avec boutons, 2 
poches main avec zip de fermeture de sécurité
 – Personalisierter Ducati Druck auf Knöpfen / Boutons personnalisés

Waschsymbole / Symboles du lavage
             

  

Die Entwicklung der Trucker Patch im perfekten Scrambler® Stil 
beginnt beim Volumen einer Lifestyle Jeans Kurzjacke. Die gekonnt 
angepassten Volumen können an Schultern und Ellenbogen mit 
EG-Protektoren ausgestattet werden und schützen den Fahrer vor 
dem Wind. Die personalisierten Knöpfe, speziellen Patches und 
der originelle interne Rückeneinsatz aus schottischer Baumwolle, 
der an anderen Bekleidungsstücken der Kollektion inspiriert ist, 
heben die ausgesprochene Detailpflegebesonders hervor. Diese 
jugendlich und casual geschnittene Kurzjacke ist in der Version 
für Damen und für Herren erhältlich und geeignet, um jeden 
Straßentyp auf der Ducati Scrambler in Angriff zu nehmen!

Le développement de Trucker Patch, dans le plus pur style 
Scrambler®, commence du volume d’un blouson jeans lifestyle 
habilement réadapté dans les volumes aussi bien pour contenir 
les protections homologuées CE sur les épaules et les coudes 
que pour protéger du vent le motocycliste. Le soin extrême des 
détails est exalté dans les boutons personnalisés, dans les patches 
dédiés et dans le carré original en coton écossais qui rappelle les 
autres pièces de la collection de vêtements. Disponible en version 
masculine et féminine, ce blouson au look jeune et informel est 
approprié pour parcourir tout type de route en selle au Scrambler 
Ducati !
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Trucker Patch
Denim-Jacke / Veste en denim

98103390  

Größen - tailles

XS S M L XL

2 3 4 5 6

Artikelnummer - référence

Protektoren / Protections
 MultiTech, herausnehmbar, gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert  

   / MultiTech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1
 Force-Tech, herausnehmbar, gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert 
/ Force-Tech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – Denim 100% gefärbte und sanfonisierte Baumwolle mit 12,5 OZ 
/ Denim 100 % coton teint et sanforisé de 12,5 OZ

Innenpolster / Intérieur
 – Polyesternetz-Futter in Ärmeln / Doublure en filet polyester à 
l’intérieur des manches
 – Interner Rückeneinsatz aus Baumwolle mit Schachbrettmuster / 
Carré de coton avec fantaisie à carreaux

Plus
 – 2 vordere Taschen mit Knöpfen, 2 Hand-Einstecktasche mit 
Sicherheitsreißverschluss / 2 poches avant avec boutons, 2 
poches main avec zip de fermeture de sécurité
 – Personalisierter Ducati Druck auf Knöpfen / Boutons personnalisés

Waschsymbole / Symboles du lavage
             

  

Die Entwicklung der Trucker Patch im perfekten Scrambler® Stil 
beginnt beim Volumen einer Lifestyle Jeans Kurzjacke. Die gekonnt 
angepassten Volumen können an Schultern und Ellenbogen mit 
EG-Protektoren ausgestattet werden und schützen den Fahrer vor 
dem Wind. Die personalisierten Knöpfe, speziellen Patches und 
der originelle interne Rückeneinsatz aus schottischer Baumwolle, 
der an anderen Bekleidungsstücken der Kollektion inspiriert ist, 
heben die ausgesprochene Detailpflegebesonders hervor. Diese 
jugendlich und casual geschnittene Kurzjacke ist in der Version 
für Damen und für Herren erhältlich und geeignet, um jeden 
Straßentyp auf der Ducati Scrambler in Angriff zu nehmen!

Le développement de Trucker Patch, dans le plus pur style 
Scrambler®, commence du volume d’un blouson jeans lifestyle 
habilement réadapté dans les volumes aussi bien pour contenir 
les protections homologuées CE sur les épaules et les coudes 
que pour protéger du vent le motocycliste. Le soin extrême des 
détails est exalté dans les boutons personnalisés, dans les patches 
dédiés et dans le carré original en coton écossais qui rappelle les 
autres pièces de la collection de vêtements. Disponible en version 
masculine et féminine, ce blouson au look jeune et informel est 
approprié pour parcourir tout type de route en selle au Scrambler 
Ducati !
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Cargo
Stoffhose / Pantalon en tissu

9810341  

Größen - tailles

29 31 32 33 34 36 38 40

29 31 32 33 34 36 38 40

Artikelnummer - référence

Protektoren / Protections
 Force-Tech, herausnehmbar,  gemäß Norm EN 1621.1 zertifiziert 
/ Force-Tech amovibles certifiées selon la norme EN 1621.1

 –  In Höhe regulierbare Protektoren / Protections réglables en 
hauteur

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – 100% Baumwolle / 100% coton

Innenpolster / Intérieur
 – Polyesternetz-Futter / Doublure en filet polyester

Plus
 – Gürtelschlaufen / Passants pour ceinture
 – 2 vordere Taschen mit Reißverschluss / 2 poches avant avec zip 
de fermeture
 – 2 hintere Taschen mit Reißverschluss / 2 poches arrière avec zip 
de fermeture
 – 2 aufgenähte Taschen an Oberschenkeln mit Druckknopfver-
schluss / 2 poches plaquées sur les cuisses fermées par bou-
tons-pressions
 – Doppelnähte in den der Reibung am stärksten ausgesetzten 
Bereichen / Doubles coutures dans les zones les plus exposées 
à l’abrasion

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Bequem und leicht, die Multipocket Hose Scrambler® Cargo ist, 
sowohl beim Motorradfahren als auch in der Freizeit, das ideale 
Kleidungsstück für den Motorradfahrer. Diese Hose aus gefärbter 
und sanfonisierter Baumwolle ist selbst nach vielen Wäschen 
noch formstabil. Sie ist am Knie und am oberem Schienbein 
mit höhenverstellbaren EG-Protektoren ausgestattet. Erhältlich 
in Herren-Passform mit Doppelnähten in den der Reibung am 
stärksten ausgesetzten Bereichen, um die Sicherheit im Falle 
eines Sturzes zu erhöhen. Für Freigeister.

Confortable et léger, le pantalon multipoches Scrambler®Cargo 
est parfait pour le motocycliste aussi bien pendant la conduite que 
pour le loisir. Réalisé en coton teint et sanforisé pour maintenir la 
stabilité dimensionnelle même après beaucoup de lavages, il est 
doté de protections CE réglables en hauteur sur les genoux et le 
tibia supérieur. Disponible en fitting masculin, il est doté de doubles 
coutures dans les zones plus exposées à l’abrasion pour augment-
er la sécurité en cas de chute. Pour des esprits libres.
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Black Track
Integralhelm / Casque intégral

98103330  ECE 

98103340  USA 

Größen - tailles

XS S M L XL XXL
53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

2 3 4 5 6 7

Artikelnummer - référence

Der Integralhelm Black Track ist das Ergebnis der Zusammenar-
beit zwischen Ducati Scrambler und Bell. Die Bullit-Außenschale, 
die auf der Grundlage der Designlinien des Modells Star entwickelt 
wurde – dem ersten Integralhelm der Geschichte aus dem Hause 
Bell – wurde mit komfortableren Passformen, edlen Endverarbei-
tungen und technisch modernen Lösungen aktualisiert. Die an-
sprechende Grafik mit den Streifen im perfekten Scrambler® Stil 
bietet eine aktualisierte Überarbeitung eines in der Vergangenheit 
sehr geschätzten Trends und unterstreicht den Aspekt dieses iko-
nischen Produkts.

Le casque intégral Black Track est le fruit de la collaboration entre 
Ducati Scrambler et Bell. La base sur laquelle il est réalisé est la 
calotte Bullit qui, tout en conservant les lignes du modèle Star – le 
premier casque intégral de l’histoire produit par Bell – a été ac-
tualisée avec une adaptabilité plus confortable, des finitions haut 
de gamme et des solutions techniques d’avant-garde. Le look 
graphique séduisant avec les bandes, qui dans le plus pur style 
Scrambler® réinterprète et actualise une ligne très appréciée dans 
le passé, exalte l’aspect de ce produit iconique.

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – Helmschale in Verbundfaser / Calotte en fibres composites
 – 4 frontale Lüftungsöffnungen mit Finish aus Metallnetz und 
Entlüftungsschlitze / 4 prises d’air frontales avec finitions en filet 
métallique et extracteurs d’air

Innenpolster / Intérieur
 – Herausnehmbare, waschbare und antiallergische Komfortin-
nenausstattung / Intérieur amovible lavable et hypoallergénique
 – Hergestellt aus optimiertem und segmentiertem EPS-Schaum, 
um höhere Kraftaufnahme und –verteilung zu ermöglichen. / 
Réalisé en mousse EPS optimisée et segmentée pour permettre 

une absorption accrue de la force et une meilleure distribution de 
la même.

Visier / Écran
 – Visierfixierung mit Magnetlasche Magnetofusion™ / Verrouillage 
écran avec languette magnétique Magnetofusion™

Plus
 – Racing Verschluss in Doppel-D-Ausführung mit Druckknopf um 
die Lasche zu sichern / Fermeture racing avec boucle double-D 
et bouton pression de sécurité sur la jugulaire
 – Aufnahmen für Lautsprecher / Logements pour haut-parleurs

Verfügbare Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces détachées disponibles

Visier / Écran

Helles Visier / Ecran foncé cod. 981031993

Kit „Mechanismen“ / Kit mécanismes

Visierbefestigungsabdeckungen / Cache-mécanisme écran cod. 981031994

Hinweise / Note

Der Helm wird mit durchsichtigem Visier geliefert. Andere Färbungen müssen separat bestellt werden. 
Bezugsmodell: Bell Bullitt.
Le casque est fourni avec une visière transparente. D’autres couleurs de la visière doivent être commandées séparément.
Modèle de référence: Bell Bullitt.
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Orange Track
Jethelm / Casque jet

98103350  ECE 

98103360  USA 

98103370  JAP 

Größen - tailles

XS S M L XL XXL
53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

2 3 4 5 6 7
Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – Helmschale in Verbundfaser / Calotte en fibres composites
 – Außen- und Innenschale aus EPS und in 5 Größen entwickelt, 
um eine breitere Palette von Kopfgrößen und -formen abdecken 
zu können / Calotte extérieure et calotin en EPS développés en 
5 tailles pour couvrir une plus large gamme de formes et de 
dimensions de la tête

Innenpolster / Intérieur
 – Polystyrol in einer einzigen Multi-Density-Helmschale / Intérieur de 
la calotte en polystyrène, une seule pièce, à densité différenciée

 – Innenausstattung aus Poly-Mikrofaser und gepolstertem Gewebe 
für zusätzlichen Komfort. / Intérieur en poly-microfibre et tissu 
rembourré pour augmenter le confort.

Plus
 – Gepolsterter Kinnriemen mit D-Ring-Verschluss für eine sicherere 
und bequemere Passform. / Jugulaire rembourrée avec boucle 
pour un ajustement plus sûr et confortable.

Der Jet-Helm Short Track ist das Ergebnis der Zusammenarbeit zwi-
schen DucatiScrambler und Bell. Zwei Marken, die sich an der Ver-
gangenheit inspirierten, um ursprüngliche Faktoren in zeitgemäßen 
Formen umzusetzen. Eine Faser-Außenschale in 5 Größen kom-
biniert mit einer Innenausstattung aus EPS, ebenfalls in 5 Größen, 
sorgen dafür, dass der Helm Orange Track kompakt ist und gut 
anliegt. Der auf orangefarbener Basis erhältliche Helm zeigt sich mit 
einer Grafik, die einen sofort in die Scrambler® Welt katapultiert. Mit 
Innenausstattung aus Mikrofaser und D-Ring-Verschluss kann der 
Orange Track mit der mitgelieferten Sonnenblende oder der Brille 
Scrambler Heritage vervollständigt werden, die separat erhältlich sind.

Le casque jet Orange Track est le fruit de la collaboration entre Ducati 
Scrambler et Bell, deux marques qui se sont inspirées du passé 
pour interpréter des idées originales du point de vue contemporain. 
Une calotte extérieure en fibre développée en 5 tailles combinée 
à un calottin en EPS en 5 tailles rendent le casque Orange Track 
compact et enveloppant. Disponible sur base orange, le casque 
a un graphisme qui projette immédiatement dans le monde 
Scrambler®. Doté d’un calottin en microfibre et d’une jugulaire à 
anneau double ou D-ring, Orange Track peut être complété avec 
l’écran pare-soleil inclus ou avec les goggles Scrambler Heritage à 
acheter séparément.

Verfügbare Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces détachées disponibles

Visier / Écran

Frontblende / Protège-front cod. 981033267

Transparentes bewegliches Visier mit Schirm / Écran mobile transparent 
avec visière

cod. 981031992

Hinweise / Note

Der Helm wird mit Andocken des Frontblende geliefert.
Bezugsmodell:Bell Custom 500.
Le casque est fourni avec protège-front.
Modèle de référence: Bell Custom 500.
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Overland
Handschuhe aus Stoff  / Gants en tissu

98103400   orange-schwarz / orange-noir

98103088   schwarz-grau / noir-gris

98103087   schwarz-hellbraune / noir-beige

Größen - tailles

Artikelnummer - référence

Protektoren / Protections
 –  Direkt eingespritzte Polyurethan-Einsätze auf der Rückseite 
der Finger / Inserts en polyuréthane directement injectés sur le 
dessus des doigts

Materialien / Matériaux
Außenseite / Extérieur
 – Hexagon-Gewebe (elastiziertes texturiertes Polyamid) / Tissu 
Hexagon (Polyamide texturisé élastique)
 – Verstärkung auf der Handfläche aus Suede-Mikrofaser / Renfort 
paume en microfibre suède
 – Thermogeformter Neopreneinsatz zur Gewährleistung von Flexi-
bilität im Bereich der Daumenrückseite / Insert en néoprène 
thermoformé pour garantir la flexibilité sur le dessus du pouce

Komfort / Confort
 – Dehneinsätze aus Lycra an den Fingern / Soufflets en Lycra sur 
les doigts

Plus
 – Klettverschluss am Handgelenk / Fermeture de sûreté du poignet 
par bride
 – Silikondaufdruck an Handfläche für erhöhte Griffigkeit / Impression 
de silicone sur la paume pour une meilleure adhérence

Waschsymbole / Symboles du lavage
          

  

Die Handschuhe Overland aus dem hochwiderstandsfähigen 
Gewebe Hexagon weisen thermogeformte Bereiche aus Neop-
ren auf, die an Handrücken und Daumen die erforderliche Fle-
xibilität gewährleisten, und sind mit direkt an den Fingerrücken 
eingespritzten Einsätzen aus Polyurethan ausgestattet. Die 
Handinnenfläche aus Mikrofaser ist mit einem Scrambler Ducati 
Silikonaufdruck personalisiert, der gleichzeitig den Grip erhöht. 
Der unverwechselbare Stil, die faszinierenden Farben sowie die 
Detailpflege machen die Handschuhe Overland zu einem ech-
ten Must-Have.

Les gants Overland, réalisés en tissu Hexagon à haute résistance, 
présentent des zones en néoprène thermoformé pour garantir la 
flexibilité sur le dessus et le pouce, et des inserts en polyuréthane 
injectés directement sur le dessus des doigts. La paume en 
microfibre est personnalisée Scrambler Ducati avec une impression 
de silicone pour une meilleure adhérence. Le style distinctif, les 
combinaisons de couleurs ainsi que les détails soignés font des 
gants Overland un authentique « must-have ».

S
7½-8

M 
8½

L
9

XL 
9½

XXL 
10

3 4 5 6 7
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Hoodie Parklife
Sweatshirt mit Kapuze / Sweat-shirt avec capuchon

98769438  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 330 g/qm / Poids matériau: 330 
g/mc

Plus
 – 2 Außentaschen / 2 poches externes
 – Personalisiertes Innenfutter / Doublure 
personnalisée
 – Stofffärbung / Teint en pièces
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Sweatshirt in sportlicher Optik dank der Kapuze und der Beuteltasche. 
Aus 100 % Baumwolle, der Casual-Stil wird durch das Stoff-Etikett 
am Ärmelbund und den personalisierten Schweißschutz Scrambler 
betont.

Sweatshirt caractérisé par un look sportif, grâce à sa capuche et 
à sa poche kangourou. 100 % coton, le style décontracté de ce 
vêtement est rehaussé par l’étiquette cousue sur le poignet et par 
le pare-sueur personnalisé Scrambler.
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Blue Star
Sweatshirt / Sweat-shirt

98769439  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 330 g/qm / Poids matériau: 330 
g/mc

Plus
 – 2 Außentaschen / 2 poches externes
 – Stofffärbung / Teint en pièces
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Sweatshirt aus 100 % Baumwolle mit durchgehendem Reißver-
schluss, Raglan-Modell. Einfaches und leichtes Kleidungsstück – 
ideal für die Freizeit. Das Logo und die kräftigen Farben sind Erken-
nungszeichen des „Land of Joy”.

Sweatshirt grand zip modèle raglan, 100% coton. Vêtement simple 
et léger, idéale pour le temps libre et les loisirs. Le logo et les 
couleurs vives sont des signes distinctifs de la Land of Joy.
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Sixty2
Sweatshirt / Sweat-shirt

98769440  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 310 g/qm / Poids matériau: 310 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Personalisiertes Innenfutter / Doublure 
personnalisée
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Sweatshirt mit rundem Halsausschnitt in Grau-melange. Eyecatcher 
sind das in der Mitte des Sweatshirts in bequemer Passform 
abgeordnete Scrambler-Zeichen sowie die Aufnäher an der Schulter.
Mit Wasserprint und weichem Griff im 100%igen italienischen 
Design.

Sweat-shirt ras de cou gris mélangé. Le protagoniste du vêtement 
est le sketch Scrambler au centre du sweat-shirt, accompagné 
de pièces plaquées sur les épaules et caractérisé par un tombé 
confortable. Impression à l’eau, douce au toucher, pour un 
vêtement 100 % style italien.
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Flat Track
Langärmeliges T-Shirt / T-shirt manches longues

98769443  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 180 g/qm / Poids matériau: 180 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Gewebeapplikationen / Applications en tissu
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Langarm-T-Shirt aus 100 % Baumwolle, dem Dirt Track Stil der 70er 
Jahre nachempfunden, was durch die Kontrast-Steppapplikation 
an den Schultern und die für das Entstehungsjahr der Scrambler 
stehende Wettkampfnummer 62 unterstrichen wird.

T-shirt à manches longues, 100 % coton, qui rappelle le Dirt 
Track style des années 70 par l’application piquée à contraste 
sur les épaules et le numéro de course 62, année de naissance 
du Scrambler.
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Denim Rider
Jeanshemd / Chemise en denim

98769441  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – Denim
 – Gewicht: 7 OZ / Poids matériau: 7 OZ

Plus
 – 2 Außentaschen / 2 poches externes
 – Passform anliegend / Conformation mince
 – Stone-Washed-Effekt / Effet délavé

Personalisierung / Personnalisations
 – Aufnäher / Ecusson
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
          

  

Einfaches und essentielles Jeanshemd im ganzjährig tragbaren 
Casual-Stil. Das herzseitige Scrambler-Patch ergänzt dieses 
Hemd und verleiht ihm eine kultige und originelle Komponente.

Chemise en jean, simple et essentielle, un style décontracté idéal 
pour toutes les saisons. Le patch côté cœur Scrambler complète 
le vêtement et le rend iconique et original.
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Größen - tailles

Artikelnummer - référence

  

Das Polo aus Piqué-Baumwolle im schichten und linearen Stil 
punktet mit dem herzseitigen Patch, das die Synergie von 
Leidenschaft und Originalität der Scrambler-Welt betont.

Caractérisé par un style simple et clair, le polo en piqué de coton 
se distingue par le patch côté cœur qui rehausse la synergie entre 
la passion et l’originalité du monde Scrambler.

Joyride
Kurzärmeliges Polo / Polo manches courtes

98769442  

Materialien / Matériaux
 – 100% Piqué Baumwolle / 100% coton 
piquet
 – Gewicht: 220 g/qm / Poids matériau: 220 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Aufnäher / Ecusson

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8
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Scottish Tee
T-Shirt / T-shirt

98769444  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Anhand besonderer und die Weichheit betonender Finishing-
Prozesse des Gewebes gefertigtes T-Shirt. Der Kontrast des 
vorderseitigen Checker-Prints verleiht diesem Klassiker aus reiner 
Baumwolle eine moderne Note.

T-shirt réalisé suivant un processus de finissage du tissu particulier 
qui en prône la douceur. Réalisé en pur coton, le contraste de 
l’impression sur le devant Checker ajoute une touche de modernité 
à un vêtement classique.
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Parklife Tee
T-Shirt / T-shirt

98769445  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Der an die Outdoor-Natur der Scrambler-Welt erinnernde Wild 
Green Hintergrund kontrastiert mit dem kräftigen Orange des 
Plastisol-Prints auf der Vorderseite. Ein den freien Geist des „Land 
of Joy” verkörperndes Kleidungsstück. 100 % Baumwolle.

Le fond Wild Green, qui rappelle l’esprit sportif du monde 
Scrambler, contraste avec l’orange vif de l’impression au plastisol 
placée sur le devant. Un vêtement qui prône l’esprit libre de la 
Land of Joy. 100 % coton.
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Puzzle Tee
T-Shirt / T-shirt

98769446  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation 
mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Zentrales Element dieses T-Shirts ist die Anatomie einer Scrambler, 
eine originelle und attraktive Grafik für dieses Shirt aus 100 % 
Baumwolle.

L’élément central de ce t-shirt est l’anatomie d’un Scrambler, un 
graphisme original et captivant pour un vêtement 100 % coton.
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Hippy Dippy Tee
T-Shirt / T-shirt

98769447  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Aufdruck / Impression
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

T-Shirt aus 100 % Baumwolle mit besonders farbenfrohen und 
modernen Grafiken. Im Mittelpunkt steht der Plastisol-Print des 
Scrambler-Helms, der die Grafiken der 60er und 70er Jahre aufgreift.

T-shirt 100 % coton avec graphismes très colorés et modernes. La 
protagoniste du vêtement est l’impression au plastisol du casque 
Scrambler, qui rappelle les graphismes des années 60 et 70.
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Dogtown
T-Shirt / T-shirt

98769448  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce

Personalisierung / Personnalisations
 – Plastisoldruck / Impression plastisol
 – Aufnäher / Ecusson

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Besonderes Element dieses T-Shirts sind die in den kultigen 
Scrambler-Farben aufgedruckten Streifen, die sich an den Outfits 
der 70er Jahre in Kalifornien inspirieren. Aus 100 % Baumwolle 
gefertigt.

Le t-shirt se caractérise par des bandes imprimées dans les 
couleurs iconiques Scrambler, inspirées des tenues de la Californie 
des années 70. 100 % coton.
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Kick Flip
T-Shirt / T-shirt

98769449  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Plastisoldruck / Impression plastisol
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Schlammgraues T-Shirt mit einer Überarbeitung der klassischen 
Grafik des Scrambler-Scheinwerfers, woraus sich eine Formen-
kombination mit hohem Eyecatcher-Potential ergibt.

T-shirt gris argile où le graphisme classique du phare Scrambler 
a été revisité en créant une combinaison de formes à fort impact 
visuel.
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Custom Rumbler
T-Shirt / T-shirt

98769456  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Kultige Darstellung des Scrambler-Moods. T-Shirt aus 100 % 
Baumwolle mit vorderseitigem Wasserprint und an der Welt der 
Custom-Bikes inspiriertem Logo.

Image emblématique de l’esprit Scrambler. Impression à l’eau sur 
le devant pour un t-shirt 100 % coton, paré d’un logo inspiré du 
monde des customs.
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Orange Flip
T-Shirt / T-shirt

98769450  

Größen - tailles

S M L XL XXL XXXL

3 4 5 6 7 8

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.
 – Passform anliegend / Conformation mince
 – Eingefärbtes Kleidungsstück / Teint en 
Pièce

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Auf dem T-Shirt Orange Flip mit auffälligem vorderseitigem Logo-
Print ist der orangefarbene Farbtopf regelrecht explodiert. Ein 
lebensfrohes und dynamisches Shirt aus 100 % Baumwolle.

L’orange explose dans le t-shirt Orange Flip où le protagoniste est le 
logo imprimé sur le devant. Un vêtement exubérant et dynamique, 
100 % coton.
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Hawaiian Rider
T-Shirt / T-shirt

98769451   

Größen - tailles

XS S M L XL

2 3 4 5 6

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 140 g/qm / Poids matériau: 140 
g/mc

Plus
 – Kalt gefärbt / Teint à froid

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Sommerlich, jung und aktuell: Die Grafik für die Scrambler-Mädels. 
Die Farbkombination wird durch das kalt gefärbte Gewebe betont, 
dessen Nuancen diesem Kleidungsstück einen einzigartigen und 
originellen Stil verleihen. 100 % Baumwolle.

Graphisme estival, jeune et contemporain, dédié aux filles Scrambler. 
La combinaison de couleurs est rehaussée par le tissu teint à froid 
où les nuances confèrent au vêtement un style unique et original. 
100 % coton.
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Parklife
T-Shirt / T-shirt

98769452  

Größen - tailles

XS S M L XL

2 3 4 5 6

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton
 – Gewicht: 140 g/qm / Poids matériau: 140 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Vorderseitiges Wasserprint mit einfacher Grafik, jedoch hohem 
Eyecatcher-Potential. Für alle jungen Frauen mit einer besonderen 
Leidenschaft für die Scrambler-Welt. Aus 100 % Baumwolle 
gefertigt.

Graphisme simple, mais à fort impact visuel, imprimé à l’eau sur 
le devant. Dédié aux filles passionnées au monde Scrambler. 100 
% coton.
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Denim Rider
Jeanshemd / Chemise en denim

98769453  

Größen - tailles

XS S M L XL

2 3 4 5 6

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – Denim
 – Gewicht: 7 OZ / Poids matériau: 7 OZ

Plus
 – Stone-Washed-Effekt / Effet délavé

Personalisierung / Personnalisations
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard
 – Aufnäher / Ecusson

Waschsymbole / Symboles du lavage
          

  

Das ideale Teil für jede Jahreszeit. Seine ausgeprägte Scrambler-
Seele wird durch die unverzichtbaren gelben Details auf dem Patch 
deutlich. Ein essentieller Casual-Look, der in keinem Kleiderschrank 
einer „Scramblerista” fehlen darf.

Le vêtement idéal pour toutes les saisons. Son âme profonde 
Scrambler est présente dans le patch avec ses inévitables 
détails jaunes. Tenue décontractée et essentielle qui ne peut pas 
manquer dans la garde-robe de chaque « Scrambleriste ».
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Orange Flip
Ärmelloses Shirt / Débardeur

98769480  

Größen - tailles

XS S M L XL

2 3 4 5 6

Artikelnummer - référence

Materialien / Matériaux
 – 96% Baumwolle, 4% Elasthan / 96% 
coton, 4% élasthanne
 – Gewicht: 160 g/qm / Poids matériau: 160 
g/mc

Plus
 – Erweichende und Anti-Schrumpfung Be-
handlung, um zur Waschung und Benut-
zung dimensionale Stabilität zu garantieren. 
/ Traitements adoucissants et anti-rétrécis-
sement qui maintiennent les dimensions 
inchangées lors du lavage et de l’usage.

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Waschsymbole / Symboles du lavage
            

  

Essentiell, aber modern – das Tank-Top ist das Aushängeschild 
des Scrambler-Lifestyles. Gefertigt aus Stretch-Baumwolle in der 
neuen Pop-Farbe des „Land of Joy”.

Essentiel tout en étant moderne, le « tank top » est l’emblème du 
lifestyle Scrambler. Réalisé en coton élastique dans la nouvelle 
couleur Pop de la Land of Joy.
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Dogtown Trucker
Kappe / Casquette

987694541  
Einheitsgröße / taille unique
Mindest BestellMenge: 6 / Q.té min. à commander: 6

Materialien / Matériaux
 – 100% Polyester / 100% polyester

Personalisierung / Personnalisations
 – Plastisoldruck / Impression plastisol
 – Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Custom Rumble Trucker
Kappe / Casquette

987694542  
Einheitsgröße / taille unique
Mindest BestellMenge: 6 / Q.té min. à commander: 6

Materialien / Matériaux
100% Polyester / 100% polyester

Personalisierung / Personnalisations
 – Wassertransferdruck / Impression transfert 
à l’eau

Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

  

Idealer Casual-Trucker für den Sommer. Im Mittelpunkt der Kappe 
steht das kultige Banner in an den 70er Jahren in Kalifornien 
inspirierten Farben.

Casquette Casual Trucker idéale pour l'été. La protagoniste de la 
casquette est la bande iconique aux couleurs Scrambler inspirées 
de la Californie des années 70.

  

Der zweifarbige Trucker mit vorderseitigem Custom Rumble Print 
ist ein Accessoire, das den Scrambler-Spirit mit der Welt der 
Custom-Motorräder verknüpft. Vorne aus Polyester und hinten aus 
weichem Netz: Damit ist diese Kappe ein Basic jedes Outfits.

La casquette trucker bicolore avec impression Custom Rumble 
sur le devant est l'accessoire qui combine l'esprit Scrambler et le 
monde des customs. Le polyester sur le devant et le filet souple 
derrière en font un accessoire essentiel pour tout type de tenue.
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Kick Flip
Kappe / Casquette

987694540  
Einheitsgröße / taille unique
Mindest BestellMenge: 6 / Q.té min. à commander: 6

Materialien / Matériaux
 – Acryl / Acrylique

Personalisierung / Personnalisations
 – Stickerei / Broderie
 – Aufdruck / Impression

Jaquard gewebtes Etikett / Étiquette tissu 
jacquard

Tex
Bandana-Tuch / Bandana

987694550  orange

987694551  gelb / jaune

987694549  schwarz / noir

70x70 cm
Mindest BestellMenge: 6 / Q.té min. à commander: 6

Materialien / Matériaux
 – 100% Baumwolle / 100% coton

Personalisierung / Personnalisations
 – Aufdruck / Impression

  

Kappe im "Snapback" Stil mit flachem Visier. Vordergründiges 
Element sind die Formen des Scheinwerfers, der in einer neuen, 
vorne aufgestickten Grafik neu interpretiert wurde.

Casquette style « Snapback » avec visière plate, caractérisée 
principalement par les formes du phare réinterprétées en un 
nouveau graphisme brodé sur le devant.

  

Für jeden Motorradfahrer ein unverzichtbares Accessoire. Gefertigt 
aus 100 % Baumwolle ist es in drei Farbvarianten erhältlich: 
schwarz, gelb und orange.
Die klassische 70 x 70 cm Bandana mit Kaschmir-Motiv.

Accessoire à ne pas rater pour un motocycliste. 100 % coton, 
elle est disponible en trois coloris, à savoir : noir, jaune et orange.
La bandana classique de 70 x 70 cm avec impressions cachemire.
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Camping
Töpfchen aus Metall / Petite casserole en métal

987694552  
Mindest BestellMenge:3 / Q.té min. à commander: 3

Materialien / Matériaux
 – Blech / Bidon

Personalisierung / Personnalisations
 – Aufdruck / Impression

Compass
Wanduhr / Horloge murale

987694544  
Ø 29 cm

  

Die klassische Metalltasse im Post-Heritage-Stil. Einfach und es-
sentiell: Das Scrambler-Logo befindet sich mitten auf der weißen 
Glasur. Camping Style!

La tasse classique en métal dans une réinterprétation post-
héritage. Simple et essentiel, le logo Scrambler est placé au centre 
sur émail blanc. Camping style !

  

Zuhause, im Büro oder in der Garage wird der Zeittakt durch die 
Scrambler-Wanduhr bestimmt ein echtes Must-have. Zifferblatt in 
Anthrazitgrau, Kranz in Aluminiumoptik und Scrambler-Logo in 
Gelb: ein einfaches, aber absolut ansprechendes Design!
Analoge Wanduhr
Durchmesser 29 cm, Dicke 4,2 cm
Kunststoffschale mit Indexen und gedruckten Zahlen. 
Zifferblatt mit gedruckten Indexen
Quarz-Bewegung Famous

À la maison, au bureau ou au garage le temps sera marqué par 
l'horloge murale Scrambler, un véritable must-have. Cadran gris 
anthracite, couronne avec effet aluminium et logo Scrambler en 
jaune pour un design à la fois simple et captivant!
Horloge analogique murale
Diamètre cm 29, Épaisseur cm 4,2
Boîtier en plastique avec index et numéros imprimés
Cadran avec index imprimés
Mouvement à quartz Famous
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Flip
Armbanduhr aus Silikon / montre en silicone

987694543  

Compass
Quarz Armbanduhr / Montre au Quarzt

987691869  
Ersatzarmband 987691870 / Bracelet de rechange 987691870 

  

Analog-Quarzuhr mit: – Gehäuse aus gebürstetem Stahl Ø40 mm 
– Mineralglas – Gehäuseboden aus Stahl mit Gewinde – Logo und 
Minuten im Relief – Gewebe-Uhrenband – wasserfest bis 100 Meter 
– Miyota 2115 Bewegung 

Montre analogique à quartz avec : – boîtier en acier brossé Ø 40 
mm ; – verre minéral ; – fond en acier serré à vis ; -– logo et minutes 
en relief ; – bracelet en tissu ; – étanchéité à l’eau jusqu’à une 
profondeur de 100 mètres ; – mouvement Miyota 2115

  

Praktische und leichte Uhr aus Silikon mit drehbarem Uhrenkranz 
und herausnehmbarer Kunststoffkapsel. Unverzichtbares Acces-
soire mit 5 ATM Wasserdichtheit im Scrambler-Stil.
Gehäuse: Kunststoff mit drehbarem Uhrenkranz
Funktionen: Stunden, Minuten, Sekunden
Glas: Mineral
Uhrenband: Silikon, 30/22 mm
Gehäuseboden: eindrückbar, aus Stahl
Gehäuseabmessungen: 41 x 45 mm
Gehäusedicke: 12,5 mm
Dichtigkeit: 5 ATM
Bewegung: TMI PC21

Pratique et légère, cette montre en silicone est dotée d'une couronne 
tournante et d'une capsule en plastique extractible. Accessoire 
indispensable, résistant à l'eau jusqu'à 5 ATM, en pur style Scrambler.
Boîtier : plastique avec couronne tournante
Fonctions : heures, minutes, secondes
Verre : minéral
Bracelet : silicone, 30/22 mm
Fond : à pression en acier
Dimension boîtier : 41 x 45 mm
Épaisseur Boîtier : 12,5 mm
Imperméabilité : 5 ATM
Mouvement : TMI PC21
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Compass
Ersatz-Uhrenband aus Gewebe / Bracelet de rechange en tissu

987694547  schwarz / noir

987694545  orange

987694546  gelb / jaune

987694548 camouflage 

Materialien / Matériaux
100% Polyester / 100% polyester

Steve
Mappe / Portefeuille

987694562  
9,5x10,5 cm

26

Limited 
Availability

42x32x12 cm

120x135 cm

WOODS
Messenger
987691862

UTAH
Plaid pour pique-nique
987691863

Ce sac à bandoulière est fabriqué en polyester 800D, tandis que le fond est en faux-cuir pour 
davantage de solidité. Ce modèle organisateur réalisé avec une doublure en nylon jaune est doté 
de poches range-tout et d’une poche interne fourrée pour protéger votre ordinateur.
Outre la bandoulière équipée d’une protection pour l’épaule, ce sac est doté d’une ceinture 
pouvant être fixée autour de la taille, ce qui est pratique lorsque l’on enfourche sa moto.
Dimensions : 42x32x12 cm.

MATÉRIAUX
100% cotton

EVA

Poids matériau: 160 g/mc

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Créée pour ceux qui aiment le contact avec la nature.
Le motif écossais, au design exclusif, est en 100 % coton et rappelle sans équivoque les couleurs 
et l’esprit Scrambler. Dotée d’un revêtement imperméable, elle garantit un isolement optimal 
du sol, tout en assurant confort et protection. Légère, compacte et facile à transporter, cette 
couverture est le compagnon idéal du Scramblerista. Dimensions : 120x135 cm.

MATÉRIAUX
100 % Polyester

Cuir synthétique

100% nylon

PLUS
2 poches externes

Poche intérieure porte-ordinateur

Trou pour passage
écouteurs

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Materialien / Matériaux
 – Leder / Cuir

Von Braccialini gezeichneter und gefertigter Geldbeutel mit Kette.
Sein pflanzlich gegerbtes Leder verleiht diesem Accessoire einen 
entschlossenen Outdoor-Stil.

Portefeuille avec chaîne dessiné et fabriqué par Braccialini.
Le cuir végétal dans lesquels il a été réalisé confèr un style sportif, 
dynamique et décisif à cet accessoire.
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All in: 70x100 cm

Sunset: 70x50 cm  

From Paris: 70x50cm  Outdoor Jump: 70x50cm  
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Steve
Tasche / Sac

987694560  
50x38x16 cm

26

Limited 
Availability

42x32x12 cm

120x135 cm

WOODS
Messenger
987691862

UTAH
Plaid pour pique-nique
987691863

Ce sac à bandoulière est fabriqué en polyester 800D, tandis que le fond est en faux-cuir pour 
davantage de solidité. Ce modèle organisateur réalisé avec une doublure en nylon jaune est doté 
de poches range-tout et d’une poche interne fourrée pour protéger votre ordinateur.
Outre la bandoulière équipée d’une protection pour l’épaule, ce sac est doté d’une ceinture 
pouvant être fixée autour de la taille, ce qui est pratique lorsque l’on enfourche sa moto.
Dimensions : 42x32x12 cm.

MATÉRIAUX
100% cotton

EVA

Poids matériau: 160 g/mc

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Créée pour ceux qui aiment le contact avec la nature.
Le motif écossais, au design exclusif, est en 100 % coton et rappelle sans équivoque les couleurs 
et l’esprit Scrambler. Dotée d’un revêtement imperméable, elle garantit un isolement optimal 
du sol, tout en assurant confort et protection. Légère, compacte et facile à transporter, cette 
couverture est le compagnon idéal du Scramblerista. Dimensions : 120x135 cm.

MATÉRIAUX
100 % Polyester

Cuir synthétique

100% nylon

PLUS
2 poches externes

Poche intérieure porte-ordinateur

Trou pour passage
écouteurs

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Materialien / Matériaux
 – Canvas
 – Leder / Cuir

Personalisierung / Personnalisations
 – Lederapplikation / Application en cuir

  

Eine den „Scrambler Girls” gewidmete Tasche Made by Braccialini.
Die sehr geräumige Tasche aus Gewebe und pflanzlich gegerbtem 
Leder – Qualitätsware Made in Italy. Dieses gleichermaßen 
sportliche wie edle Accessoire ist ideal für Fahrten im „Land of Joy”!

Sac dédié aux « filles Scrambler » signé Braccialini. Doté d'une 
grande capacité et réalisé en tissu et cuir végétal, ce sac rehausse 
l'excellence et le Made in Italy. À la fois sportif et sophistiqué, c'est 
l'accessoire idéal pour voyager dans la Land of joy !
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Steve
Rucksack / Sac à dos

987694561  
33x41x12 cm

26

Limited 
Availability

42x32x12 cm

120x135 cm

WOODS
Messenger
987691862

UTAH
Plaid pour pique-nique
987691863

Ce sac à bandoulière est fabriqué en polyester 800D, tandis que le fond est en faux-cuir pour 
davantage de solidité. Ce modèle organisateur réalisé avec une doublure en nylon jaune est doté 
de poches range-tout et d’une poche interne fourrée pour protéger votre ordinateur.
Outre la bandoulière équipée d’une protection pour l’épaule, ce sac est doté d’une ceinture 
pouvant être fixée autour de la taille, ce qui est pratique lorsque l’on enfourche sa moto.
Dimensions : 42x32x12 cm.

MATÉRIAUX
100% cotton

EVA

Poids matériau: 160 g/mc

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Créée pour ceux qui aiment le contact avec la nature.
Le motif écossais, au design exclusif, est en 100 % coton et rappelle sans équivoque les couleurs 
et l’esprit Scrambler. Dotée d’un revêtement imperméable, elle garantit un isolement optimal 
du sol, tout en assurant confort et protection. Légère, compacte et facile à transporter, cette 
couverture est le compagnon idéal du Scramblerista. Dimensions : 120x135 cm.

MATÉRIAUX
100 % Polyester

Cuir synthétique

100% nylon

PLUS
2 poches externes

Poche intérieure porte-ordinateur

Trou pour passage
écouteurs

PERSONNALISATIONS
Étiquette tissu jacquard

Materialien / Matériaux
 – Canvas
 – Leder / Cuir

Personalisierung / Personnalisations
 – Lederapplikation / Application en cuir

  

Rucksack im Scrambler-Stil und Braccialini-Design, einer Marke, 
die Qualität mit Innovation und Made in Italy vereint. Ein sportliches 
Accessoire mit starkem Outdoor-Spirit aus military-grünem Ge-
webe und mit Details aus pflanzlich gegerbtem Leder. Wattierte 
Schulterträger und eine geräumige Fronttasche garantieren Kom-
fort und optimale Funktionseigenschaften.

Sac à dos dédié à la ligne Scrambler signé Braccialini, marque 
qui allie la qualité, l'innovation et Made in Italy. La sportivité et l'esprit 
libre caractérisent fortement cet accessoire en tissu vert militaire 
avec détails en cuir végétal. Il est pourvu de bretelles rembourrées 
et d'une ample poche sur le devant pour un confort optimal et 
une grande praticité.
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Alle Produkte und die entsprechenden technischen Daten, Illustrationen und Informationen, 
die in diesem Katalog enthalten sind, entsprechen der “Tatsache”, “wie verfügbar” ohne 
jegliche ausdrückliche oder selbstverständliche Gewährleistungen. Diese Informationen 
entsprechend dem Stand zum Zeitpunkt des Ausdrucks, haben reinen Anhaltscharakter 
und sind für Ducati nicht bindend. Ducati übernimmt keinerlei Haftung für eventuelle Druck- 
und/oder Übersetzungsfehler. Dieser Katalog wird in verschiedenen Nationen veröffentlicht, 
daher kann es vorkommen, dass einige Produkte in bestimmten Nationen nicht verfügbar 
sind und/oder ihre Eigenschaften den örtlichen Gesetzgebungen entsprechend variieren. 
Nicht alle Versionen und Farben werden in allen Ländern vertrieben. Ducati behält sich das 
Recht vor, an jeden dieser Produkte Änderungen oder Verbesserungen anzusetzen, ohne 
dass sie diese ankünden muss, noch dazu verpflichtet ist, sie auch an bereits verkauften 
Produkten vorzusehen. Die Produkte und die entsprechenden Lieferzeiten unterliegen 
der bei Auftragsübermittlung gegebenen Verfügbarkeit und den Produktionskapazitäten. 
Weitere Angaben zu den Produkteigenschaften sind in der Packung enthalten oder werden 
dem Produkt beigelegt. Das Tragen der technischen Bekleidungsstücke verhindert nicht 
die Verletzungsgefahr bei Unfällen. Fahren Sie daher immer vorsichtig!

Tous les produits et toutes les données techniques correspondantes, les illustrations et 
les informations, présents dans ce catalogue sont “à l’état de fait”, “comme disponibles” 
sans aucune garantie, exprimée ou implicite. Ces informations sont mises à jour au 
moment de l’impression et sont purement à titre indicatif et n’engagent pas Ducati. 
Ducati ne répondra pas pour les erreurs éventuelles d’impression et/ou de traduction. Le 
présent catalogue a une diffusion transnationale et il se pourrait que certains produits ne 
soient pas disponibles et/ou que leurs caractéristiques varient selon les diverses régle-
mentations locales. Tous les coloris et toutes les versions ne sont pas distribués dans 
chaque pays. Ducati se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations 
à tout type de produit, sans l’obligation de préavis ni d’effectuer ces modifications sur les 
produits déjà vendus. Les produits et les temps de livraison correspondant sont sujets 
à la disponibilité au moment de la commande et à la capacité de production. D’autres 
caractéristiques du produit sont présentes dans son emballage ou jointes au produit. 
L’utilisation des vêtements techniques n’exempte pas du risque de dommages en cas 
d’accidents. Conduire avec prudence.
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